

■ КОНКУРСЫ

**«КАК ЖИВЁШЬ,  
ВETERАН?»**

В Заводоуковске прошёл второй этап смотра-конкурса «Как живёшь, ветеран?»

Первый этап проводился в 2013 году – фестиваль вокальных групп ветеранов и выставка декоративно-прикладного творчества. Конкурс посвящён 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В программе были представлены следующие номинации: вокальные группы, хоры; стихи местных авторов; театр малых форм; декоративно-прикладное искусство; фронтовая семья.

Тюменский район в конкурсе представили ансамбль русской песни «Отрада» из Онохинского МО, вокальная группа «Вечера» Новотарманского МО и боровской ансамбль русской песни «Сибирь». Свои стихи на суд жюри представили участница войны Василиса Пыжьянова из д. Зырянка и Любовь Сыртова из пос. Богандинский.

Ветераны района также оформили выставку декоративно-прикладного искусства. В рамках выставки создан стенд «Ветеран в кругу семьи» и представлена информация о семье Мареевых из пос. Боровский.

Всего в программе «столичного» приняло участие 44 человека, выступление делегации получило высокую оценку жюри. После завершения второго этапа конкурса ветеранов ждёт областной заключительный смотр-конкурс, который состоится в мае 2014 года.

Управление информационной политики администрации района.

**ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ  
ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ**

В Тюменской области стартовал конкурс идей для создания детского бренда здорового образа жизни «ЗОЖ глазами детей».

Организаторы конкурса предлагают тюменским школьникам разработать детский символ здорового образа жизни – героя, который будет олицетворять собой ЗОЖ, нести «здоровые» эмоции и призывать детей и их родителей бережно относиться к своему здоровью.

Порядок проведения конкурса, требования к оформлению работ утверждены в положении о конкурсе, с которым можно ознакомиться на Интернет-портале «Территория здоровья» ([http://takzdorovo-to.ru/projects/brend\\_zdorovya/](http://takzdorovo-to.ru/projects/brend_zdorovya/)) или на сайте администрации Тюменского района в разделе «Социальная сфера».

Департамент здравоохранения Тюменской области.

■ К СВЕДЕНИЮ

**СОЗАВИСИМЫМ  
ТОЖЕ НУЖНА ПОМОЩЬ**

Психологи уверены, что в помощи нуждаются не только злоупотребляющие алкоголем или наркотиками, но также относящиеся к категории созависимых.

Чаще всего – это люди, состоящие в браке или любовных отношениях с зависимыми, родители или дети, выросшие в эмоционально репрессивных семьях. Созависимый – это тот, кто поглощён жизнью другого, зависимого человека в ущерб собственным интересам.

Современное общество, уровень развития практической психологии и социальной реабилитации способны оказать помощь тем и другим. Об этом шла речь на выездном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района. Специалисты областного центра профилактики и реабилитации, осуществляющие свою деятельность в рамках долгосрочной целевой антинаркотической программы Тюменской области, рассказали о системах и методах помощи страдающим тем или иным видом зависимости, а также созависимым людям.

Телефоны, по которым можно получить бесплатную консультацию на условиях полной конфиденциальности и анонимности: 673-673 и 8912-990-4308.

Стас СЕВЕРОВ.

■ НОВШЕСТВА

**В АВТОБУС –  
ПО ПАСПОРТУ**

На тюменском автовокзале появилось нововведение: при покупке билетов необходимо предъявить паспорт или иной удостоверяющий личность документ.

Новые правила вступили в силу 5 февраля, согласно поправкам к Федеральному закону от 9.02.2007 г. (с изм. от 3.02.2014 г.) N 16-ФЗ «О транспортной безопасности» в целях осуществления мер по обеспечению транспортной безопасности».

Изменения коснулись только дальних маршрутов в населённые пункты Югры, Ханты-Мансийского округа и в другие области: Омскую, Курганскую, Челябинскую.

Соб. инф.

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

12+

■ ДАТЫ

## «ВЫ ЧЕСТНО СЛУЖИЛИ, НАГРАД НЕ ПРОСИЛИ...»

В Тюменском районе отметили 25-летие вывода войск из Афганистана.

15 февраля стал Днём памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В минувшую субботу в п.Боровский на площади возле памятника погибшим в вооружённых конфликтах прошёл митинг, на который собрались участники локальных войн, жители посёлка.

На митинге выступила глава муниципального образования п.Боровский Светлана Сычёва. Она сказала о том, что сколько бы лет ни прошло, боровчане всегда будут собираться в этот день у памятника, чтобы вспомнить о той войне и о тех, кто с неё



не вернулся. О событиях четвертьвековой давности напомнил участник войны в Афганистане, Герой России Владимир Шарпатов. Собравшимся зачитали приветствие генерал-лейтенанта Бориса Громова, командующего 40 армией в составе ограниченного контингента советских войск в Афганистане.

Участники митинга почтили память погибших в локальных конфликтах минутой молчания и возложили цветы к чёрной мраморной плите с надписью «Вы честно служили, наград не просили, ушедшие в вечность солдаты России».

А затем в ДК посёлка Боровский состоялся концерт под названием «Живая память поколений».

Соб. инф.

Фото Анатолия ИВАНОВА.



■ ПЕРСПЕКТИВЫ

## РЫБЫ БУДЕТ БОЛЬШЕ

В Тюменском районе полным ходом идёт реализация самого крупного в области проекта по переработке рыбы.

По словам президента ассоциации производственно-торговых предприятий Тюменской области «Оцелот» Руслана Цицкиева, в этом году планируется завершить строительство рыбоперерабатывающего завода на площадке в посёлке Молодежный: «У нас есть все возможности для того, чтобы в сентябре 2014 года запустить производство и максимально его загрузить. Уже готова основная линия, необходимо достроить офисное здание, привести в порядок холодильное оборудование и благоустроить территорию.

Один из самых трудоёмких видов работ – подготовка инженерных сетей – выполнен. Несмотря на холода, стройка не прекращается, идёт тестирование оборудования, набираем персонал. Благо в посёлке Молодежный есть немало людей, которые согласны освоить новую профессию.

Здесь будет перерабатываться



рыба океаническая, речная и озёрная, весь спектр, к которому мы привыкли. Это около 350 наименований готовой для употребления продукции в упаковке от 250 граммов до 10 килограммов. Не сомневаюсь, что она найдёт своего потребителя в Тюменской области. Мы знаем конъюнктуру рынка, есть статистика

потребления, работаем с сетевиками. Думаю, в скором времени на прилавках тюменских магазинов появится наш новый продукт.

Также ставим себе целью дальнейшее развитие производства, а именно строительство второй очереди технопарка, которая предназначалась бы для выращивания рыбы. Во время реализации всего проекта большую помощь оказывает губернатор и правительство Тюменской области. В частности, департамент АПК, департамент инвестиционной политики и Фонд развития и поддержки предпринимательства Тюменской области помогли в налаживании контакта с банкирами.

В прошлом году в Молодёжном побывала делегация из Россельхозбанка, которая на месте убедилась, что мы строим самый современный рыбоперерабатывающий завод в Уральском федеральном округе и что перспектива у такого производства есть. Так что надеемся на взаимную заинтересованность в проекте».

Управление информационной политики администрации района.

■ ВЗАИМНЫЙ ИНТЕРЕС

# «ТЮМЕНСКИЙ БРОЙЛЕР» И «ПАРТНЁР»: НОВЫЕ ГРАНИ СОТРУДНИЧЕСТВА

Встреча двух партнёров по бизнесу состоялась в Каскаре. На «Тюменском бройлере» в этот день принимали членов совета холдинга «Партнёр».



«Тюменский бройлер» уже давно зарекомендовал себя, как одно из крупнейших предприятий страны по производству мяса птицы, компании же холдинга успешно работают на юге Тюменской области и в северных округах в сфере строительства, торговли, девелопмента, логистики и АПК. Всё более заметную роль «Партнёр» играет и на территории Тюменского района за счёт увеличения товарооборота с местными сельхозпроизводителями и участия в программах строительства жилья.

## ВЗАИМНЫЙ ИНТЕРЕС

У «Бройлера» и «Партнёра» друг к другу - взаимный интерес. Прежде всего он заключается в увеличении поставок продукции «Тюменского бройлера» в торговые сети «Партнёра». Как прозвучало на встрече, история взаимоотношений двух компаний берёт начало с 2009 года, а за 2013-й их торговый оборот составил более 200 миллионов рублей. В беседе с журналистами заместитель генерального директора управляющей компании Владимир Колунин отметил: торговая сеть «Партнёра» представлена в Тюменской области магазинами «Пчёлка», «Мосмарт» и недавно появившимися в крупных торговых центрах гипермаркетами «SPAR». Расширение сети предполагает и рост объёмов поставок, и увеличение в ней ассортиментной линейки продукции «Бройлера».

Немалый интерес у топ-менеджеров «Партнёра» к «Тюменскому бройлеру» и как к бизнесу

вообще. Не случайно визит в птицеводческую компанию проходил в рамках выездного заседания совета холдинга. Члены совета, а в его составе кроме топ-менеджеров управляющей компании - руководители ООО «Партнёр-маркет», ООО «Пчёлка», ТД «Южный», ООО «Поревит-Девелопмент», ЗАО «КСМ», ООО «Бином» и «Комфортный дом», стали гостями птицеводов. Гостей на птицефабрике интересовало буквально всё. Директор «Бройлера» Оксана Величко и её заместители организовали экскурсию по территории и цехам, во время которой наглядно продемонстрировали, как из суточного сорокаграммового цыплёнка без применения биостимуляторов и антибиотиков за 38 дней вырастает курица массой 2,2 килограмма.

## «БРОЙЛЕР» БЕЗ КУПЮР

История «Тюменского бройлера», по словам О.А.Величко, это история мирового и российского бройлерного производства, а бройлер - одна из самых убедительных побед генетиков и селекционеров прошлого века, превзойти которую пока ещё не удалось. Предприятие в Каскаре начало производственную деятельность в 1976 году, вырастив в год основания 767 тыс. бройлеров и сдав 1220 т мяса (примерно столько производят сейчас за две недели) со среднесуточным привесом 17,2 грамма и 86-суточным циклом содержания. Для сравнения: среднесуточный привес сегодня - 58 г, что и обеспечивает высокие объёмы

производства и финансовую оборачиваемость. Ежегодное производство потребительской продукции достигает более 30 тысяч тонн - около 100 тонн ежедневно. В 2004 году предприятие вошло в группу компаний «Продо Менеджмент», сегодня в его составе 25 предприятий в 11 субъектах Федерации.

На «Бройлере» 338 объектов недвижимости, в основном - наследие советского периода. Часть производственных корпусов реконструирована, другой части обновление ещё предстоит. Здесь два типа содержания птицы - клеточное и напольное, и то, и другое автоматизированы. Последний тип, считает О.А.Величко, наиболее перспективный - за счёт приближённости к условиям содержания птицы в естественных условиях, что позволяет получать продукцию с более высокими вкусовыми качествами.

Ещё несколько цифр: ежедневно на предприятии расходуются

200 тонн корма, состав которого разработан по оригинальным рецептурам специалистов «Тюменского бройлера». Ежедневный забой - 60 тысяч птиц. Среднедневное поголовье птицы - более двух миллионов, которое содержится в 70 корпусах. Продукция «Бройлера» сегодня на 69-70% закрывает рынок областного центра, и на 27% - области. Ассортиментная линейка представлена 200 наименованиями.

К трудностям современного периода руководитель птицефабрики относит диспаритет цен на потребляемые ресурсы и производимую продукцию. Динамика роста цен на электроэнергию, зерно и топливо в несколько раз выше, чем на продукцию самого предприятия. По прогнозам аналитиков, этот год не обещает и роста покупательской способности, так как на 2014 год приходится пик возврата потребительских кредитов населения. Вместе с тем здесь ищут резервы для продолжения реконструкции материально-технической базы, совершенствования технологий и увеличения объёмов и ассортимента выпускаемой продукции.

## ДОМА НЕ ВЫШЕ СОСЕН

Перспективы и опыт «Партнёра» в агробизнесе связаны с созданием мясо-молочных комплексов. Один из них расположен в селе Коктоль Ялуторовского рай-

строительной площадке в районе Ожогово была забита первая свая в основании первой очереди строительства малоэтажного жилого комплекса.

Как рассказал заместитель генерального директора управляющей компании холдинга «Партнёр» Владимир Колунин, застройку ведёт ООО «Поревит-Девелопмент». В течение ближайших лет здесь появится комплекс на 80 тысяч квадратных метров жилья. Со всей необходимой инфраструктурой, магазинами, детским садом, крупным фитнес-центром и подземными паркингами. На территории в 19 га, взятой в аренду у федерального фонда содействия развитию жилищного строительства, будут возводиться дома небольшой этажности, а также таунхаусы. Это будет жильё эконом- и комфорт-класса. По мнению специалистов компании, комплексное освоение территории Ожогово и строительство домов «не выше сосен» позволит компании-застройщику создать здесь новый формат городской жизни. В соответствии с договорённостями между фондом РЖС, властями региона и застройщиком жильё эконом-класса будет реализовываться по фиксированной цене - 34 тыс. рублей за квадратный метр.

Ещё один проект компания намерена реализовать в районе деревни Патрушева, о чём мы тоже расскажем нашим читателям.

Татьяна ЮРТИНА.  
Фото Анатолия ИВАНОВА.

На снимках: экскурсию по «Тюменскому бройлеру» проводит О.Величко; участники встречи с удовольствием сфотографировались на память; представители «Партнёра» дегустируют продукцию; цыплята-бройлеры.



она, где содержится более 500 голов крупного рогатого скота, а земельный клин составляет около 12 тыс. га. Несколько инициатив в сфере торговли и строительства холдинг реализует и на территории Тюменского района. А в конце января уже нового года на

200 тонн корма, состав которого разработан по оригинальным рецептурам специалистов «Тюменского бройлера». Ежедневный забой - 60 тысяч птиц. Среднедневное поголовье птицы - более двух миллионов, которое содержится в 70 корпусах. Продукция «Бройлера» сегодня на 69-70% закрывает рынок областного центра, и на 27% - области. Ассортиментная линейка представлена 200 наименованиями.

## МОЛОДЁЖЬ И ПОЛИТИКА

### ВСТРЕТИЛИСЬ С ВИКТОРОМ РЕЙНОМ

В рамках празднования Всероссийского дня молодого избирателя 13 февраля состоялась встреча представителей Тюменской областной Думы с молодёжью нашего района.

Участники мероприятия - члены молодёжной палаты II созыва при Думе Тюменского района встретились с Виктором Рейном - заместителем председателя Тюменской областной Думы пятого созыва, членом комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям, социальной политике.

Виктор Рейн ответил на вопросы молодёжи Тюменского района и добавил, что «столичный», как его часто называют, всегда держит марку. В качестве примера вице-спикер привёл деятельность молодёжной палаты Тюменского района, которая вошла в пятёрку лидеров по области.

На встрече ребята познакомились с Владиславом Татаринцевым - председателем молодёжной палаты IV созыва при областной Думе.

Для участников мероприятия была проведена экскурсия «Открытая Дума», в ходе которой ребятам выпала возможность побывать в залах областного парламента, изучить экспонаты выставки, посвящённой 20-летию регионального парламентаризма, узнать все тонкости проведения заседаний, посидеть на рабочих местах депутатов, а также сделать серию памятных фотографий.

День молодого избирателя - это новая дата в российском календаре. С 2007 года в вузах,

сузах, домах культуры, зданиях органов власти страны проходят мероприятия по правовой культуре.

В этом году День молодого избирателя будет проходить 20 февраля. В программе мероприятия - встреча с депутатами Тюменской областной Думы, деловая игра, экскурсия по зданию Думы, заседание Общественной молодёжной палаты и вручение сувениров.

По мнению Виктора Рейна, главная задача этого праздника - оказание содействия молодым избирателям в реализации их избирательных прав, преодолении возможного отчуждения молодёжи от происходящих общественно-политических процессов.

Управление по спорту и молодёжной политике администрации района.



ГОД КУЛЬТУРЫ В РОССИИ

# «Я И САМА – НЕПОСЕДА»

Молодой хореограф Оксана Пермякова переступила порог Богандинского Дома культуры в 1994 году. И вот уже 20 лет незримыми путями волшебного мира искусства ведёт своих «Непосед» и «Топотушек», раскрывает им калейдоскоп красок и чувств детского танца.



О.Пермякова с дочерью.



**- А в жизни какую играете роль?**

- В жизни я заботливая и любящая мама. И это моя самая долгожданная роль. Летом, осенью и весной мы украшаем клумбы, рисуем на асфальте, катаемся на роликах и велосипеде, закаляемся. Устраиваем конкурсы смешных овощей и вкусных блюд. Зимой строим снежные фигуры и расписываем их красками. Катаемся на санях и лыжах. Как каждая мама, хочу видеть в доченьке своё продолжение. Уже сегодня Лёся радуется мне и в учёбе, и на сцене. Я могу во всём на неё положиться. Дочка – мой незаменимый партнёр на детских праздниках. Я – клоун Смехопотамчик, она – клоунесса Лёся.

**- В чём секрет вашего творческого успеха? И кому вы хотели бы сказать слова благодарности?**

- Секрет прост. Я очень люблю детей и очень люблю профессию! Умею увлечь детей. И без стеснения могу сказать, что среди своих воспитанников и их родителей пользуюсь авторитетом. В первую очередь благодарна своим родителям за всё, что они для меня сделали. А также тем, кто помог мне в профессиональном становлении – Анатолию

Алексеевичу Шимареву, Татьяне Михайловне Крушинской. И особые слова признательности – творческому коллективу Богандинского Центра культуры и досуга.

**- Оксана Георгиевна, мы желаем вам вдохновения, творческих взлётов и побед.**

- Спасибо.

Беседу вела Наталья МАЛАХОВА. п.Богандинский.

Сегодня Оксана Георгиевна – опытный педагог, чьё творчество отмечено благодарственными письмами управления по культуре Тюменского района. Её фотография занесена на Доску Почёта Богандинского муниципального образования. А творческие коллективы – лауреаты районных, городских и международных конкурсов.

**- Оксана Георгиевна, как всё началось двадцать лет назад?**

- Дом культуры уже был для меня родным, ведь здесь я с 10 лет занималась хореографией, вокалом, музыкой и театром. Здесь приняла для себя важное решение – связать свою жизнь с культурой и по направлению завода ЖБИ уехала учиться в Тобольское культурно-просвети-

тельское училище.

10 февраля 1994 года приехала на практику и сразу была принята на работу. Набрала три группы ребят от пяти до тринадцати лет. Занятия проходили так: мой коллега, Владимир Дурново, играл на баяне и записывал музыку на кассеты, родители шили костюмы. Для меня всё начиналось с нуля. Но 8 Марта у нас уже был первый концерт. Мои дети танцевали «Два весёлых гуся», «Тимоня» и «Я на горку шла». Сегодня у этих детей уже свои дети, которые тоже занимаются в моих танцевальных коллективах. Сначала в коллективе было 60

ребят. За двадцать лет работы у меня занимались, наверное, около 300 детишек.

**- Название ваших коллективов – «Топотушки», «Непоседы», «Калейдоскоп». Насколько они символичны?**

- Я сама – непоседа, и мои увлечения разные и яркие, как калейдоскоп. Долгое время была участницей и хореографом народного хора «Русская песня», вокальных групп «Сударушка» и «Сувенир». С удовольствием играю в спектаклях и театрализованных представлениях. Кроме этого люблю готовить, активно проводить время на природе.

**- Если говорить о сыгранных вами ролях, какие из них наиболее близки?**

- Много лет я играла роль Снегурочки. Но мне близки и весёлые, задорные роли Снеговика, Чёртика, Пирата. С особым трепетным чувством вспоминаю роль подруги детства в спектакле «И опять во дворе».



К 40-ЛЕТИЮ ПОИСКОВОГО ОТРЯДА «АЭЛИТА»

# НАШ СТАРШИЙ ДРУГ

Поисковый отряд «Аэлиты» Московской средней школы начал свою работу в 1974 году. Создан он был по инициативе учителя литературы Киры Сергеевны Джанбровской и директора школы Ивана Тимофеевича Николаева. 31 год бессменным руководителем отряда была Кира Сергеевна.



Что мы знаем о ней? Родилась в Ленинграде в 1926 году. Учиться пришлось в школах Воронежской, Тамбовской, Пензенской областей, так как отца, партийного работника, часто переводили с одного места на другое. По семейным обстоятельствам несколько раз приходилось прерывать учёбу и идти работать то библиотекарем и пионервожатой в школе, то бригадиром по лесокультурам и обходчиком в лесничестве.

В ноябре 1943 года Кира Сергеевна по призыву ГК ВЛКСМ Мичуринска ушла на службу в органы МГБ, демобилизовалась в марте 1946 года в звании сержанта спецслужбы.

После войны закончила педучилище, а затем Курский пединститут по специальности преподаватель русского языка и литературы.

Киру Сергеевну Джанбровскую всегда отличала активная жизненная позиция. Во время учё-

бы вела большую общественную работу.

Волею судьбы в 1960 году оказалась в Тюменской области, была направлена на работу в Московскую среднюю школу учителем литературы, а с 1965 по 1981 годы была завучем.

Мы, став взрослыми, удивляемся, как у неё на всё хватало времени: учитель литературы в старших классах, завуч большой школы, руководитель отряда, мама...

А тогда нам всё казалось естественным. Работали по заданиям совета ветеранов, писали письма, делали запросы, оформляли альбомы, шагали на строевой подготовке, репетировали танцы или выход национальной



пары – она всегда была рядом. Не над нами, а рядом. Личным примером, ненавязчиво учила нас Кира Сергеевна внимательности, доброте и любви к людям. Именно за внимание, доброжелательность, искренность и любил нас ветераны 80 Гвардейской ордена Суворова Уманской стрелковой дивизии.

А ещё она научила нас работать, работать добросовестно, не боясь трудностей, когда, казалось бы, опускаются руки; быть требовательными, прежде всего к себе; уметь слушать других и говорить так, чтобы слушали тебя. Мы на всю жизнь запомнили её слова: «Я ставлю перед вами задачу, вариантов решения должно быть минимум пять, и они должны быть реальными для исполнения». Благодаря Кире Сергеевне мы научились самостоятельно мыслить, потому что все тексты для лекций в музее боевой славы, для интервью на радио и телевидении, для защиты своих работ на слётах «Поиск-80» мы писали сами. Поэтому и чувствовали себя уверенно в любой обстановке и побеждали во Всесоюзных конкурсах.

И в житейском плане мы многому от неё научились: терпению в отношениях со своими детьми, умению промолчать, когда хочется рубануть с плеча...

Кем для всех нас, кто прошёл школу «Аэлиты», была Кира Сергеевна Джанбровская? Учителем? Руководителем? Другом? Прежде всего – другом, человеком необычайной честности, требовательности и, при этом, теплоты. В душе каждого из нас она оставила глубокий след.

Воспитанники К.С.ДЖАНБРОВСКОЙ.

СЛУЖБА 01

## ВЫЗЫВАЙТЕ ПОЖАРНЫХ

**Межрайонный отдел надзорной деятельности № 9 предупреждает: позаботьтесь о пожарной безопасности дома, в котором вы живёте.**

Установите в каждом помещении автономный пожарный извещатель, реагирующий на дым.

Приобретите порошковый или углекислотный огнетушитель объёмом не менее трёх литров.

Не загромождайте эвакуационные пути и выходы горючими материалами.

Не балуйтесь со спичками. Не храните на балконах старые вещи, горючие жидкости и прочие материалы.

Проверьте состояние всего электрооборудования в вашем доме. Не используйте неисправные электроприборы.

Не оставляйте маленьких детей без присмотра на кухне или в комнате с работающими электроприборами, утюгами, электрообогревателями, электрочайниками и т.п.

УТОЧНЕНИЕ



В газете «Красное знамя» за 14 февраля 2014 г. произошла досадная ошибка. К материалу о доярке Федосье Васильевне Кравченко, жительнице д. Решетниково, поместили фото другой женщины.

Приносим извинения Федосье Васильевне и публикуем её снимок.

Редакция.

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

**БУДУЩИЕ ЧЕМПИОНЫ ИЗ «РОДНИЧКА»**

Что такое Олимпиада?  
Это честный спортивный бой!  
В ней участвовать – это награда,  
Победить же может любой!



Воспитанники Ембаевского детского сада «Родничок» с нетерпением ждали открытия Олимпиады и готовились к нему. Музыкальный руководитель разучивала с детьми песни о спорте. С инструктором по физической культуре разбирали, что такое зимние виды спорта, составляли композиции из олимпийских ко-

ллектов, маршировали, как настоящие спортсмены, совершенствовали свои двигательные умения и навыки, развивали быстроту, ловкость и силу.

Активное участие дети приняли в выставке детского рисунка «Ура, Олимпиада!» По рисункам можно было определить, какие виды спорта и какие моменты состязаний больше интересуют малышей.

Закрепление знаний, сформированных у детей, происходило на празднике «Малые Олимпийские игры». На их торжественное открытие пришли юные спортсмены из Ембаевской средней школы им. Аширбекова. Старшие друзья провели с ребятами веселую разминку.

Родители воспитанников приняли непосредственное участие в подготовке и проведении «Малых Олимпийских игр». Они показали прекрасный пример бодрости, силы, ловкости во время совместной утренней зарядки.

Все участники получили большую радость, эмоциональный заряд, они с удовольствием демонстрировали свои физические качества, старались не отставать от сверстников, вели серьезную борьбу. Незабываемые, яркие впечатления дают детям возможность почувствовать себя участниками всемирного олимпийского движения, возможно, в детском саду выступают будущие чемпионы.

**Лариса УСМАНОВА,**  
воспитатель детского сада «Родничок».  
*с.Ембаево.*

**ЖИЗНЬ ФУТБОЛЬНАЯ**

В Тюмени прошёл областной финальный турнир в рамках Всероссийского проекта «Мини-футбол в школу», в котором соревновались юноши 2002-2003 г.р.



Достоинно выступили на этих соревнованиях представители Боровской средней школы N 1, которые заняли III место.

В составе команды на паркет СК «Строймаш» выходили Данил Кушнерёв, Кирилл Овечкин, Владислав Шакиров, Иван Степанов, Данил Калиниченко, Александр Овечкин, Ярослав Кубанский и Абдулла Исхаков. Лучшим бомбардиром турнира стал Кирилл Овечкин, забивший в ворота соперников 12 голов. Молодцы!

В это же время в п. Боровском проходил турнир по мини-футболу среди юношей 2000-2001 г.р., посвящённый открытию XXII зимних Олимпийских игр в г. Сочи. В турнире приняло участие 4 команды, 3 из которых представляли наш посёлок, в гости к нам пожаловали наши соседи из п. Андреевский.

В результате 1 место заняла команда «Боровский-1», вторыми стали андреевские «миньщики», третье место у «Боровского-99».

**Коллектив спорткомплекса «Боровский».**

**ПОДАРИ ОЛИМПИЙСКИЙ ФАКЕЛ ДРУЗЬЯМ**

В современной жизни, в условиях постоянно движения, мы часто забываем о близких людях. Однако, умение проявлять заботу о других, не ожидая ничего взамен, – это качество человека, которое необходимо воспитывать в ребенке, начиная с раннего детства.

Преследуя именно эту цель, мы с детьми группы «Колобок» Червишевского детского сада «Сибирячок» провели акцию «Подари олимпийский факел друзьям», приуроченную к открытию Олимпийских игр в Сочи. Вместе с детьми мы подготовили олимпийские факелы и провели эстафету передачи олимпийского огня. В каждую группу был доставлен факел. Дети дарили олимпийские факелы и поздравляли ребят с началом Олимпийских игр. Когда все факелы нашли своих адресатов, дети несколько огорчились, что в детском саду только восемь групп. Эстафета очень по-

нравилась всем участникам. А вечером родители слушали торжественные рассказы детей об этом событии.

Акция показала, что дети с радостью проявляют заботу о других,

Конечно, это маленькое начало, но оно положено. Необходимо регулярно проводить работу в данном направлении как в стенах детского сада, так и в семье. То, как дети рассказывали



о своих впечатлениях, не может не наложить отпечаток на сознание родителей.

**Татьяна ДАНИЛОВА,**  
воспитатель.  
*с.Червишево.*

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов и администрация Муллашинского МО поздравляют всех юбиляров, родившихся в феврале: **Галину Владимировну КАРАВАЕВУ** – с 70-летием; **Акрама Махсумовича БАБШАНОВА** – с 65-летием; **Надежду Васильевну МЫКАЛОВУ** – с 60-летием; **Надежду Петровну КОШЕВКО** и **Веру Васильевну ЕМЕЛЬЯНОВУ** – с 55-летием и всех именинников, родившихся в феврале.

**Борковский совет ветеранов и администрация МО** поздравляют своих февральских юбиляров-именинников: **Николая Петровича КУДЕЛЬНИКА** – с 80-летием; **Николая Степановича ИШУТИНА** – с 75-летием; **Галину Дмитриевну ЗАКОРДОНЕЦ** – с 65-летием; **Татьяну Ивановну КОНИЛОВСКУЮ** – с 60-летием. Всех поздравляем с предстоящим праздником – Днём защитника Отечества.

ОФИЦИАЛЬНО

**ИНФОРМАЦИЯ о результатах аукциона N 46-2014**

администрации Тюменского муниципального района  
Организатор аукциона - администрация Тюменского муниципального района сообщает:

Назначенные на 14.02.2014 администрацией Тюменского муниципального района на основании постановлений администрации Тюменского муниципального района от 27.12.2013 NN 3638, 3639, были проведены аукционы по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков:

копеек за 1 кв.м).

**Победитель аукциона – ООО «ПСФ «Зодчий».**

**II. Предмет аукциона – право на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, р.п. Боровский, ул. Мира, участок N 7 а.**

**1. Характеристика земельного участка:**  
**кадастровый номер – 72:17:0201001:71;**  
**площадь земельного участка – 26 199 кв. м;**  
**разрешенное использование – для комплексного освоения в целях жилищного строительства;**

**Сведения о предмете аукционов**

**I. Предмет аукциона – право на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, р.п. Боровский, ул. Мира, участок N 7.**

**1. Характеристика земельного участка:**  
**кадастровый номер – 72:17:0201001:70;**  
**площадь земельного участка – 10 799 кв. м;**  
**разрешенное использование – для комплексного освоения в целях жилищного строительства;**

**сведения о границе земельного участка - в соответствии с кадастровым паспортом N 7200/201/13-298775 от 26.12.2013.**

**Цена продажи (стоимость права на заключение договора аренды земельного участка) – 27024000 (двадцать семь миллионов двадцать четыре тысячи) рублей.**

**Годовой размер арендной платы за земельный участок в расчете на единицу площади – 11,69 руб./кв.м (одиннадцать рублей шестьдесят девять**

**сведения о границе земельного участка - в соответствии с кадастровым паспортом N 7200/201/13-298789 от 26.12.2013.**

**Цена продажи (стоимость права на заключение договора аренды земельного участка) – 44380000 (сорок четыре миллиона триста восемьдесят тысяч) рублей.**

**Годовой размер арендной платы за земельный участок в расчете на единицу площади – 5,21 руб./кв.м (пять рублей двадцать одна копейка за 1 кв.м).**

**Победитель аукциона – ООО «ЭНКО ГРУПП».**

Информационное сообщение о проведении аукционов было опубликовано в газете «Красное знамя» от 31.12.2013 N 104 (7856) и на сайте web: www.atmr.ru и www.torgi.gov.ru.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «Газпром трансгаз Сургут» уведомляет собственников земельных участков, расположенных на территории Нижнетавдинского и Тюменского муниципальных районов, о нижеследующем: в период с 24 февраля по 20 апреля 2014 года будут проводиться работы по капитальному ремонту дефектных участков магистрального газопровода «Комсомольское – Сургут – Челябинск», I нитка. Указанные работы будут производиться в охранной зоне магистрального газопровода на 1349-1373 км.

По возникающим вопросам обращаться по адресу: 626050, Тюменская обл., Ярковский район, разъезд Абаевский, КС-10 «Ярковская», контактные телефоны: 8 (34531) 26-539, 8 (3452) 49-28-65.

Кадастровым инженером Филатовой Анной Андреевной, квалификационный аттестат N 72-12-346, адрес: г. Тюмень, ул. Республики, 157/1, офис 414, тел. 8-922-000-31-33, выполняются кадастровые работы по выделению земельного участка площадью 63,4 га в счёт 12 долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:17:000000:171, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, ТОО «Успенское», с целью выдела земельных участков в счёт земельных долей. Заказчиком работ является ЗАО «Успенское», адрес: Тюменский район, с. Успенка, ул. Коммунаров, д. 2, тел.: 72-63-92, 72-60-87.

Согласование проекта межевания земельного участка, размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка, направление заинтересованными лицами обоснованных возражений относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка производится в течение 30 дней со дня опубликования по адресу: ЗАО «Успенское», адрес: Тюменский район, с. Успенка, ул. Коммунаров, д. 2, тел.: 72-63-92, 72-60-87, с пн. по пт. с 8.00 до 17.00, сб.-вс. выходной.

**КРАСНОЕ ЗНАМЯ**  
Директор-гл. редактор  
**Т. НЕКРАСОВА.**

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).  
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г. Тюмень, ул. Осипенко, 81).  
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 3576 экз.  
Индекс подписки 54353.  
Цена номера по подписке 5 руб. 65 коп.,  
в розницу - свободная.

Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81.  
22-73-85 - директор-гл. редактор; 22-73-80 - ответственный секретарь, отдел информации и сельского хозяйства;  
22-73-83 - отдел рекламы и социальных проблем;  
22-73-91 - бухгалтерия; 22-74-15 - компьютерный отдел.  
Адрес электронной почты: [Krasnoznam@rambler.ru](mailto:Krasnoznam@rambler.ru)

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г. Тюмень, ул. Осипенко, 81).  
Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.  
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ ФС17-0573 от 4 декабря 2006 г.